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AJNTOpUTM pacyeTa

[TocTpouTk mporecc OXJIaxICHU BO3/IyXa B ICUXOMETPUUECKON THATPAMME.
OnpeneanTh KOIUYECTBO TEIUIOTHI, 3a0MpaeMoe y BO3ayXa.

OrnpenenuTp MIoma b NPOXOAHOTO CEYECHHS TEINIOOOMEHHOTO anmnapara.
OnpenenuTs reOMETPUYECKHAE XAPAKTEPUCTUKN CEKIIUN TETIIO0OOMEHHOTO arnapara.

Onpenenuts 0O0IIYIO IUIOMIAb TOBEPXHOCTH TEIIOOOMEHA M3 YpaBHEHUS TEILIOIEpeaadynd U
KOJIMYECTBO CEKIIUM.

HALLMOHAJNBHB A
WCCJIEAJOBATEJILCKUN
YHUBEPCUTET
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1. ITocTpoenue nporuecca oxnaxacHus Bo3ayxa B AbXM B
IICUXOMETPUYECKOU JJUarpaMme

Temmnepatypat, °C

60% - 3Haj1 TEMIICparypy ¢ BJIIQXHOCTbL HAPYXXHOTO BO34yXa OIPEACISICM
;g‘;‘o’ MECTOIIOIOKEHHE TOUKH 1;

90% - TeMmmeparypa Bo3ayxa Ha Beixone n3 AbXM miia ycnoBui KypcoBOTO MPOEKTA
Uz paBHa 12.5°C (MMHUMaJIBHOW TEMIIEPATYPE, 10 KOTOPOM MOXKHO OCYIIECTBUTh

oxnaxaeHue B AbXM);

i-d JHarpaMma BIIasKHOTO BO31yXa Hcxoonvle oannsle: HeC T NORATL R
— or. YHUBEPCUTET
10% 0% 30% - TEMIIEpaTypa HapyKHOro Bo3ayxa = 25°C;
39 7 - OTHOC. BJQXXHOCTb HApyKHOTO Bo3ayxa = 60 %.
40%
50% Ilpouyecc nocmpoenus:
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55 \< \ BIQXXHOCTHU (mpouecc 1-2: oxjaxaeHue npyu NOCTOSTHHOM BJIAroCoep KaHuu);
) ><< % //Zj% MaKCUMaJIbHas BIaXKHOCTH Bo3ayxa — 100%;
TRt 712 2 'gw\ - €CJIM BJIAXXHOCTh Bo3ayxa gocturia 100%, a Temmeparypa mpu 3TOM BhIIIE
% ﬂ 12.5°C, nanpHelilee OXJIAXKICHUE TMPOUCXOJUT C BBINAJCHUEM BJaru
% >Q\ (mpouecc 2-3: oxnaxJIe€HUE MPU MOCTOSHHON BiaakHocTH Bo3ayxa (100%) u

YMEHBIIEHUH BIArOCOAEPIKAHUS).
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OcHoeHule pe3ynomamaol:
- KOHEYHas OTHOCHTEIbHAs BIAKHOCTh BO3AyXa (B TMPHUBEACHHOM Ha
\<62101' 55 Ta quarpamMMme ciaydae oTH. Biax. pasHa 100 %);

- W3menenwue Bnarocogepxkanusa: Ad =dl —d3 =12 — 8.5 =3.5 r/kr c.B.
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2. KonnuecTBO TEemaoThl, 3a0MpaeMoe y BO3ayXxa

Onpeodenum Koauuecmeo menaomol, 3adupaemoe y 6030yxa:
Oxon = G6030*Cp*(Th.6.1-Th.6.2) + Ge030*Ad™r,

rme Geoz0 — pacxonq Bo3ayxa Ha Bxoae B ABXM (maHHas BeJIWYMHA
MEPECUUTHIBACTCA JIsI TEMIIEpaTypbl HAPYKHOTO BO3ayXa, paBHou 12.5°C);

Cp = 1,005 xJIx/Kr — MaccoBasi TEIIOEMKOCTh BO3/IyXa;

r = 2200 k0orc/ke — TeIa0Ta Napooopa3oBaHusI.



3. Pacuer miomagy mpoXoJHOro CEYEHMS TEINIOOOMEHHOIO
armmapara KBOY

3agaauMcs CKOpOCThIO IBMKeHHUs Bo3ayxa B KBOY: woszn = 2.5 m/c.

N3 ypaBHEeHHS HEpa3pbIBHOCTH OMNPEACINM MHUHHUMAJIBHYIO ILIOMIAJb IIPOXOJIHOIO
ceucHusa TO KBOYVY:

Fceu = G6030/(W6030*p6030),

TJ€ p68030 — IIOTHOCTh BO3/yXa MPHU TEMIEpAType HApy>KHOTO BO3/lyXa Ha BXOJE B
KBOY
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HALUMOHAJbHBIU
VCCJIENOBATEJILCKUM
YHUBEPCUTET

B ceknuu TpyOKM pacrosiok€Hbl B 2 psiga B IIaXMarHOM
nopsake. TpyOKH BhINUICHBI ONIEPEHHBIMU INIACTUHAMH.

XapaKkTepUCTUKU TPYO B CEKIUH:

- TPOAOJIBHBIN LIAT PACMoOIOKEeHUA S2 = 20 MM;
- TIONEPEYHBIM HmIar pacnonokeHus S1 = 20 mm;
- BHEIIHUN auaMeTp TpyOok dBHem = 12 Mm;

- BHYTPEHHUM AuaMeTp TpyOoK dBHYT = 8 MM;
- pebpa pacmonokeHbl BEPTHKAIIBHO;

- TtonumuHa pedep = 0.3 Mm;

- IIar Mexay pedpamu = 3 mM;

- BBICOTa pedep = 2 MM.



4. PacueT reoMETpUYECKUX XapaKTEPUCTUK CeKIu 10

B=S81*mmp-1)/2 +2*10 (mm)

ITp

S1

10 mm I

[ |

eHew

dde

10 MM

Yucno pebdep st oqHOM TPyOHhI:

npe6 = Imp/(3+0.3).

[Tnomaas NTOBEPXHOCTH OJHON OpeOpPEHHON TPYOHI:

Fmp = rw*denew*(Imp - 0.3 *npe6) + 2*r*npe6*(dpe6™2 — denew2)/4.

[Inomanp MOBEpPXHOCTH TEINIOOOMEHA BCEX OPEOPEHHBIX TPYO B CEKIIUU:

Fcexy = nmp*Fmp.

HALLMOHAJNBHB A
WCCJIEAJOBATEJILCKUN

3aaaumMcst BICOTOM TpyOBL: Imp = ... M. YHUBEPCHUTET
Torna MOXHO ONpeAETUTh YUCIO TPYO B CEKLIMU nmp UCXOS U3 YPaBHEHUS:

Fceu = Imp*B - (nmp -1)/2 *(Imp *denews — 2*0.3*2* Imp /(3+0.3))
BwMmecTo B nemnaeM noacTaHoBKY:

B =SI*nmp-1)/2 + 2*10 (um)

3Hast nmp MOKHO OIPEACIUTh IIUPHUHY MTPOXOTHOTO CEYCHHUS B.

[TpoBepka (nenaem urepaiuu, moka He Oy/IeT BHIIIOJIHEHO PABEHCTBO):
Imp = (1...2)*B.



5. YpaBHeHue temonepenayn st 1O

HALLMOHAJNBHB A
WCCJIEAJOBATEJILCKUN
YHUBEPCUTET

Ypaenenue mennonepeoauu:

Oxon = k*F*At,

rae k=f(At) — koabPULMeHT TeIonepeaayn, KOTOPbIM onpeaeseTcs 1Mo GopMyIe:
k=0.1014* At"2 + 3.556* At+38.0544

F = Fcexy*nceky — cymMmMapHasl ILUIOIIAAb ITOBEPXHOCTEM HarpeBa (OIpeaciauM €€, MOXKHO pacCUMTaTh YHUCIIO
CEKIIHH);

At = torc.cp- t.6.cp — CPEAHUN TEMIIEPATYPHBIN HAIOP;
toc.cp = 7 °C - ... cpenHss TeMieparypa antTudpusa,

te.cp = (Th.6+12.5)/2 — cpennsis TeMinepaTypa Bo3Iyxa.



CxeMa pacnoJioKeHUs Tem1000MeHHUKOB KBOY
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